

## Выставка творческих работ из бросового материала «Хлам-Art»

В целях создания условий для развития творчества обучающихся ГБПОУ РО «КонстПК через привлечение их к выполнению поделок из бросового

материала в апреле 2024 года была проведена выставка творческих работ из бросового материала «Хлам-Art», организатором которой стала преподаватель экологии Кравцова М.В. Выставка направлена на привлечение внимания обучающихся к актуальным экологическим проблемам, развитие творческой активности студентов и формирование экологической грамотности подрастающего поколения.

Часто люди не задумываются о благосостоянии нашего общего дома — планеты Земля. Повсюду можно увидеть бросовый материал. Однако если приложить усилия и фантазию, можно использовать такой материал, не захламляя планету, а украшая ее. Прежде чем отправлять какой-либо предмет, пришедший в негодность, в мусор, стоит приглядеться к нему внимательно. А может это вовсе не бросовый материал, а основа будущего шедевра? Выбросить то, что уже не нужно, можно всегда, а вот подарить вторую жизнь — это уже искусство.

В своих работах обучающиеся выразили свое отношение к окружающей среде, умение находить нестандартные решения, проявили творческие способности. Поделки были выполнены из полиэтиленовых пакетов, пластиковых бутылок, одноразовых стаканчиков, пуговиц, пластиковых ложек и вилок, бумаги, трубочек для коктейля, ваты, обрезков ткани.

Оценка работ была проведена комиссией в составе: зам. директора по УР ГБПОУ РО «КонстПК» О.Н. Евдаковой, зав. учебно-методическим кабинетом В.А. Селезневой, преподавателя экологии М.В. Кравцовой, преподавателей МДК 01.06 Методика обучения продуктивным видам деятельности с практикумом Е.В. Сорокиной и Н.Н. Чугай в соответствии с критериями, обозначенными в Положении о конкурсе.

Результаты участия учебных групп в конкурсе «Хлам-Art»: 1 место - 1-A и 3-Д; 2 место - 1-Д, 3-A, 1-B, 3-К; 3 место - 1-Б, 2-В, 1-К. Остальные участники награждены именными сертификатами.

Участники конкурса удивили фантазией, оригинальностью и творческими способностями при создании работ. Это позволяет с уверенностью говорить о том, что тема экологии близка и понятна обучающимся. Любовь к природе - великое чувство, которое помогает человеку стать добрее и ответственнее.



